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Σε διαθεσιµότητα και µε υπογραφή 
Mετην υπογραφή τηςαπόφασης 

µε βάση την οποία 
τίθενται σε διαθεσιµότητα 

οι 14 σχολικοί φύλακες του 
∆ήµου της Λαµίας γράφεται ο 
επίλογος όλης αυτής της διαδικασίαςηοποίαξεκίνησεπριναπό 

λίγο διάστηµα και πλέον τώρα 
προσδιορίζει το αβέβαιο µέλλον 
για τους 14 ανθρώπουςπου µέχρι 
χθες θεωρούσαν ότι είχαν τη δυνατότητα 

να συνεχίσουν την εργασία 
τους. 

Στο σύνολο τους έχουνπάνω από 
µία δεκαετία µέσα στο ∆ήµο της Λαµίας 

ωστόσο όµως ούτε οι προσωποπαγείς 
προσωρινές θέσεις στον 

οργανισµό του δήµου µπόρεσαν να 
τους κρατήσουν, ούτε οι φωνές και 
οι διαδηλώσεις µπόρεσαν να πείσουν 

και πλέον δεν µπορούσαν να 
πείσουν και οι πράξεις αντίστασηςοι 
οποίες υπαγορεύονται µέχρι το τελευταίο 

διάστηµα από συνδικαλιστικά 
όργανα. Είναι χαρακτηριστικό 

ότι χθες έπεσαν οι υπογραφές στις 
σχετικές αποφάσεις οι οποίες ήδη 
αποστέλλονται στο υπουργείο ∆ιοικητικής 

Μεταρρύθµισης όπως 

ορίζει η νοµοθεσία και παράλληλα 
προσδιορίζεται ότι έχουν τεθεί σε 
διαθεσιµότητα από 23 Ιουλίου όπως 
τουλάχιστο/πρόβλεπα η σχετική νοµοθεσία 

µε βάση την οποία καταργήθηκε 
η ειδικότητάτους. 

Εξάλλου, χθεςτο βράδυ δόθηκαν 
στην δηµοσιότητα καιοιλίστεςτων 
καθηγητών για τις οποίες εκδόθη καν 
διαπιστωτικέςπράξεις και τίθενται σε 
διαθεσιµότητα. Όπως προκύπτει 
µέσα από τις συγκεκριµένες λίστες 
που αναρτήθη καν στο διαδίκτυο ιδιαίτερα 

για το νοµό της Φθιώτιδαςτίθενται 
σε διαθεσιµότητα από την τεχνική 

εκπαίδευση έξι βρεφονηπιοκόµοι, 
τέσσερις φυσιοθεραπευτές, 

πέντε νοσηλευτές τρεις ιατρικών εργαστηρίων 
και από ένας στις ειδικότητες 

αισθητικής, κοµµωτικής, 
οδοντοτεχνικής, υπαλλήλων λογιστηρίου, 

ηλεκτροσυγκολλητές και 
επισκέπτες υγείας. Αξίζει να σηµειωθεί 

ότι από τους 25 που περιλαµβάνονται 
στις συγκεκριµένες ειδικότητες 

που καταργήθηκαν µόνο 
µία περίπτωση εµπίπτει στις διατάξεις 

µε βάση τις οποίες δύναται να 
εξαιρεθεί. Έτσι λοιπόν µόνο µία πε¬ 

ρίπτωση περιλαµβάνεται σε αυτέςτις 
διατάξεις όπως αυτές αναπροσαρµόστηκαντοτελευταίο 

διάστηµα µε 
την αλλαγή τηςνοµοθεσίας. Να θυµίσουµε 

ότι µε πρόσφατη νοµοθετική 
ρύθµιση δεν εξαιρούνται πλέον 

όσοι έχουν µεταπτυχιακά ή και διδακτορικά 
όπως αρχικά προβλεπόταν. 

Αυτό σήµαινα ότι από τους 25 
καθηγητές µία µόνο περίπτωση 
εξαιρείται και οι υπόλοιποι ακολουθούντο 

δρόµο της διαθεσιµότητας. 
Αίσθηση όµως προκαλεί το γεγονός 

ότι από τη µια πλευρά θεωρεί 
πλεονάζον προσωπικό και ειδικότητες 

στις οποίες καταλήγει και από 
την άλλη πλευρά προσλαµβάνει 
ακριβώςτιςίδιεςή και παρόµοιες ειδικότητες. 

Υπάρχει όµως µια διαφορά. 
Αυτοί που τίθενται σε διαθεσιµότητα 

υπάγονται στο υπουργείο 
Παιδείας και οι άλλοι που προσλαµβάνονται 

µε σχέση εργασίας 
ορισµένου χρόνου ανήκουν στο 
υπουργείο Εργασίας. Πρόκειται για 
τους καθηγητές και τιςειδικότητεςοι 
οποίες έχουν επιλεγεί για να διδάξουν 

σε σχολές µαθητείαςπου είναι 
ακριβώς οι ίδιες ειδικότητες στην 

πλειοψηφία τους µε αυτές οι οποίες 
καταργούνται στην τεχνική και 

επαγγελµατική εκπαίδευση. Πρό¬ 

κειται για το γνωστό ελληνικό αλαλούµ 
για το οποίο είναι αυτονόητο 

ότι δεν περισσεύουν απαντήσεις. 
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